LTI RIY RTY RIY 18

=<>.<>.<>.<>.<>.<>.<P.(P.(>.<>.<>.4>.4P.(>.4>.<>.<>.4>.4>.<>.<>.<P.(
. N Frey
: @ nwEE
b4 AR
2 S g
- S=1- N W =1 SToY3
;.4>.<>.4>.4>.4>.<>.4>.<>.<>.<>.<>.<>.<>.<>.<>.<>.<>.4>.4>.4>.4>.4>.<>.<>.<>
4 B ap‘aamm;g ;‘MA%‘M E‘
501 w1 sk 3& 1,400m (5 57
BRI 110105
& (1,200,000 420,000/ (3)240,0001] 180,000/ ($)120, 0001
T2l 2] TyvaT5an[asfoe [460] Fb& ZA[F— L3.0J0A] [y2]
2(7| 9| Av/yd=IbE |43 54 |304] S R[N 3(1.33.6| 3A| Wil @ 3,490
38l # v v -3 |472| HE H[KWR 1%[1.33.9] 6A ~
aj3 3] JzsU-Fzaws s |as| /e ISR L
506/ 8 &y bS by w3s |382) HA K| TR 34[1.34.1[LLA o s
6(7(10] & o Z (43 54 (512 & AR 15| 1.34.4] TA
705|5 F 9 7 = L3 (56 |420] Bic HR[ILAbE NF(1.30,4 |12\ | Ha
8(812] PYFTUVER |13 (54 |446| BHL [N 2|130.8| 54| @77 7,00
915 6| JLARL=Y K3 |57 |429 | LA HKI| - JE|1.34.9 W
10044 * v 7 4 F[#3 (54 390 FI [ 7571349 8,910
NN 1| $vR=nF= |3 [ [415]  JIEEAR[HOE 11.35.1
1208 7| I=WU74P Y |53 |56 |02 Eif fiERR 1%4]1.35.4] 9
— = 2,230
it 128 554001
[V -] 1,480/
18 4103,9,11,1,2,7,8,6125 2/ 410,39,11,1,2768125
3/ 4,10,9,3,11,2,12,1,8,5,6,7 4/ 4,9,10,2,11,3,8,1,12,5,6,7
INa Y24 ) 12.7-12.4-13,5-13.6-12.3-14.3-14.2 21,4701
[EA#Y 54 2] 4F:54.4  3F:40.8
23,8700
23,1100
235,001
3,02 %2 Wik C3 4&7 1,400m (i F1)
) Rk WA 11H 405
& ©800,000M] (21280,0001 (3160, 000 (120, 000F (84, 000F
1(6] 6| FyAyssee—[itd 56 [456] MH K[ L32[ 2A]  (umel
2(8| 9 DASIVF bt (56 (463 I R |HOF AHL32.1) IA| 4B ® 3001
32( 2 FyAYY M (504 KB HZ|MEE 6[1.33.4| 3A
a1 zysvoTRme s 01| i AE|ROR 1]1.33.6| 6A }ggg
54/ 4 ALy bFOD 4454 409 B B NEE 3[1.33.7] 4N\ 1o
8l7]7] Ay F a4 [435] HE A[EEA %[1.33.8] 8A
77| 8| R B A KM bk 5370 | 454 | A LAKRKI| IS 2(1.30.2| TA
8(810] ¥ ¥ U — Kalss [432) ik FO|iED %[1.34.4] 5A 3307
95| 5| YYSLFLYF4 |Hd 570|384 |A R | 341345 [10A | 5
1013 3| FhAFELLy b 34 |56 |484] I {THHIT— JE]1.34.6] 9N|H—G 29011
il 108
[V —2ke8]
18 79243518610 28 7,9,24,538,6,1,10 lggg
3/ 9.67,24518310 4@ 96274158310 18001
[rEvs4a] 12.9-12.6-13.8-14.1-12.4-13,1-13.2
(L4974 4] 4F:52.8  3F:38.7 7801
9101
3
@®9 3001
2,210
il 4 3 bk c3em 1,400 (4 #11)
kWA 120105
% 4 (D800,0001 (280,000 (160,000 @120, 0001 (G384, 000F]
116 8| YaUTVaRIb |t 64 [441] N R(EH- 130.91 2A| (g4
2(8(12| Oyh—F-yav |45 54 [469| Fhoc Hhk| Wk Ug|L3Lz| SA|HE ® 3501
3(8[11] = w by F | (54 [466] K EE:[HKEZ 31319 1A
416 7| TOEMLIIVE (1S |50 163|A B K| FEE 14[1.32.2| 6A ‘Zggm
5(7) 9 b=79 =T Il |45 |57 | 446 | A LF RIS 1%]1.32.5 |10\ Tom
6la] 4] 2vavuF UM [428] @miE H[HIE 1[132.6] TA
7|7\10] N=LLJo9=> |5 |56 |477| FIH GEH|IEE %[1.32.7| 8A
8(5| 6| &35 74— F 1o 54 |436] Il AID|EHEK 31333124 208
9(2| 2| Fvya—uyex (a6 54 460 HERES |- 111.33.5] 3A| sy
10033 =y /ey tolse |492] RH Hl|EmHik %|1.33.6|11A| @ 2,001
1[5 5| FLRYFYU=A18 |84 (504 A HK|TIIE %(1.33.7| 4A
1211 # b T vlits |54 437 WH EALEE 2%4]1.34.2) 9A|]
=7 5200
12 15071
[V -] 32004
18 811,124,10,7,6,3,9521 2/ 811,124,10,7,63,9521
3/ 8,12,11,10,4,7,6,9,3,1,2,5 4F 81211,10,7,4,6,9,3,
By 4] 12.7-12.8-13.1-13.4-11.9-13.1-13.9 5208
(k#5954 2] 4F:52,3  3F:38.9
2,77001)
6201
6, 00001

——(FHENFBOTHS BEKELBAADELERS —
REEE S RFEICTIUBTRESEBA TSI A
BHERESOBVLBEICARDHDAIF,

048(881)1792 TR IS LY,

| ZNEE O ATREREBD 1085~ 166

( W"NS BERATIOIRALS

OHER - RAICHIZ. GIFEMBD

5oim

QIRA

DA X TRABHRT - IRVLET,
GRS HIRTE, RTINS - BERIBRESFEFRLCERLTVET,

FHUIEBEIRBR AR Y MECTHERTE L.

FYFILLF LYY
EFTHM 9172y IE

3.4 w4 wk C3Em 1,500m (W F47)
A 120405
¢ & (0800, 00017 (2280, 0001 160,000/ @120, 00011 384, 0001
179 7 7 % 5 f|f6 |54 470 JIEBEK | HEZ 1.38.6] SA [354)
2(1 1) b L 9 7 —|#t6 (54 |465) Mt SEE|AE 41,39.4 IA{ 4B © 1,600
3|6 8] ISAA/HAY |18 (54 (463 MEE A FHE 2(1.39.8| 3A -
ale| 2 wEsmyE-wlo s (uo] T AR r¢[Las| 2aBE S S0
504 4] RIS=SWH-I |15 54 [423] BE HB[EAR 3]1.40.4] 4\ ® 100
66| 7] O YU —TF[Hs[s6 [496] FH k[T 1%4]1.40. 612
715 5| KABPITRF=|i5 570 [472|A i H[ERA %[1.40.8| sA|Hakip
8(8[12| DA RoD - |18 5 |489| R B|E 14| 1.41.1| 7A[ 077 2,500
9(8|11| Y=TILKSYZR |t (56 [493| A ki NEE 24| L4L6| 6A| gy
1003 3] RATVY Izl 45 |54 (434 B HMC|EWE]  799|L4L6|LIA|O—@ 2,730/
11(5] 6] I5FFLAIVT |9 [s4 [474] F W[ 6]1.42.9[10A]
12]7(10] YHINFFv o [its |54 447 FB FEANIEE 41.43.7] 9N 7
itlom 1,050
_ 1,480
[ 690K
18 10,11,9,6,2,12,8,4,7,51,3 28/ 10,11,9,6,2,12,8,4,7,1,5,3
3/ 9,11,10,8,1,12,4,2,56,7,3 4F 9,1,811,4,2,12,5,7,10,6,3
[hEY544] 7.2-116-12.3-13.3-14.0-12.9-13.7-13.6 7.530H
[E2h 54 L] 4F:54.2  3F:40.2
6,600
5,860
34,3801
3,005 # 5wk C 20\ 1,500m (5 #7%)

FOEW A 138105

i & 01,000,001 @350, 0001 @200,0001 @150, 0001 (G100, 0001
106/ 6] £ L K—w[is (56 [487] & FHBIR 1.37.3] 1A [#i%]
2|6 8| O-UvIYyy=— 54 56 (514 I RUMNER 24(1.37.8| 2A ¥ ® 1701
31 1| 9SWN=FE=—|t6 (56 |466 WM EA[FHE 3[1.38.4| 3A

al2| 2| exs9zo-Fzluals |40 M FEME-|  14[138.7] 6A o
533 * v K 7 4184 |428) ik AENEY 11.38.9] 7A 1401
65 5| AVICy MTFAD [t [537°] 425 | L4 K| THEM 114]1.39. 1[10A

7\7|10] YUSAIMI—Ib |6 |56 [487| kS| Hifik 31.30.3| 4A[H

84| 4| AV T4t 04 |d61| BiE THLERA 1%4(1.39.6] 9A 3108
9(8|11| FARN=HFU~— |45 54 |440| EM  H[FINE JE|1.39.6] SA| wy

10(6| 7| WYy F—[thd|5%6 [475] WM FlkE &R 1]1.39.8] 8A|®) 3701
11(7| 9 *FA=WywvD— |15 (56 (454) BH | FHE 2/4(1.40.3[12A

12(8[12) KO Y YUY HlElse |470] R HOK(HOE %[140.4]11A| 7

18017

A 12w
2401
[V—2#t#] 390
18 1,62811,12,3,10,9,4,57 2A 1,6,8211,3,1210,9,5,4,7
3% 6,81,11,2310571249 48 681,211,3510,47,129
[hEY848] TA-117-12.7-13.3-13.3-11.9-13.7-13.3 520K
[0 5 45] 4F:52.2  3F:38.9
4601
8101
2,16001
3.90.6 % 6 sk C 20\ 1,400m (% #5)
WA 13405
B & (01,000,001 350,000 @200,00019 D150, 000 100, 000
(7] o] p=FIanR=T [t |57 [464[A G K[ iER 1.30.7) 1A
2|5/ 5| b F 4= F i[5 (453 W EA|THEM 21312 601
3033 PH/e—DO— 1|56 [486] Fi @Z|IAK S|L3L8| 2A| '
ala| 4] yavaE v alse 431 BE Bb|RE 3|1z an| MO 1288:14]
5010 1) T4 /b€ —litalsa |413] I ATl JE[1.32.410A 3 100
6(8(11] Yrqoq L0 45 54 (441 AN Fd&|ficl 2(1.32.8] 3A
708/ 7 R & A W |Ee|5B |506] WK AR 3%1.33.0| TA|HlhL
8l8l12) TUF T LA (421 il B TES a|1.33.8[A| 67 162010
912) 2( FYHUT V|5 |a82) AU BEHERE  797|L33.8) SA| waman
10[7[10 UANILFI—D0O |44 |56 [479] Fhoi  Hha ki 7¥]1.33.9] IN|G—@ 2,101
11(5| 6| #99yy v k=|is (56 (483 MM KE|HHE %[1.34.0] 8A
6] 8] 7 T4 KIN= K|t |56 i A AR Wi
11 5907
il 115 2507
[ ) 8F7=A br— KRR EHOLBIERIYMLE, (RH) 4701
(L — 2] -
18 9,11,57,12,10,4,3,1,6,2 28 9,11,57,10,4,12,1,3,6,2 f’;@m
3% 911,53,47101,12,62 4@ 9,5311,471,1210,62
[hEvy4a] 12.6-12.8-12.8-13.1-12.4-13,1-13.9
[E#h 54 4] 4F:52,5  3F:39.4
A
360 1,900
10,1901

0570-01 1-555 utsmssa

KEBVEENFERICEIBOTHEDEY . BESELCHIBDSX.
BEEXDFNKLSBENILELEY

—(_ REICEAULTOHHSE )»—
REEENEEBRECHEL EROLEELIANG . HENBN BT
SREDPOBELEVELFEADTT TRLLEED.

135, EBBDSHEVNEF. BEPLBEL TRORSCEEBDE

| TOTTRABNFT .

——( BEHEICDVLT ——

FRERICHDHERDERLESFZ UILES. [FFE | F K]
EREDEEDHDET DT RENERET X THHBRRFZEHIET

.

J R AT J R AT o
—ILK W& S
3.00.7 w7 wok SHORME () 1,400m (i ) 3.l 10 w1085 B2B3®E () 1,400m (i %) e
HE A 1405155 HE 1685005 EILVE
% 4 (02,500,000 (875,000 (500,000 (@375,0001 (250, 0001 H 4 (04,000,0001 (@1,400,00017 (3800, 0001 (@600, 0001 (G400, 0001 . R A
W B Won BlEk a0 10w B2 LRMEN (RR) LA g
——— T N 9y g— =4 EX o - - - - oo
18] s|wEF—oa—n-X i3 i {aso| K5 R R LT N ] 1[5 6| #Fzva-aqm-jils |7 4t & RHANR LA8IN g 2 & (DL 100,007 @440,000] (G275, 0001 D165,0001 G110, 00077
2(3| 3| SIYVYZFFyH i3 ¢4 (442 @I R|FHE 6/1.31.0{ 3A[¥BE & 260 2(8|11| SY=yJY4UK |57 (55 |482] JifE Wo|MAE 2(1.30.2| 9| 4B ® 230/ 18] 5] 7O==WU=9 |15 |5 |a51] TH ELBkA ETRIETN —
3Bllf0/ — F 64 7|3 |a30| A EKARE]  H[L3L1]8A ( 3(7) 9| Tu—oAVRL- |7 (57 [514| KR KNG 1[1.30.4] 2 ] P I A og ) A B e i s 7w
als| ooy 7 v Flasls [uo| BN EiEE| L3 B als) 8| vagu-sy-vlirly 2| B R(AEE (i AT I 44 oo il 4ot e [ s BN R
5\7)10@Fy3=/9=1b |83 |5 [434) %W B|piE 3|1 7807 55| 5QIYIRF4Y—b |45 |57 [402] Bk FUE|EME  797|130.4 Taord alslil v m x olusls || mE B=[gEk s 7| su|B8 © 20
62| 2w RIWK—FUR |43 [56 [433] FIH FEB|EILF 7¥[1. 6(7[10] € 3 & U653 [443] A k| THEM 1]1.30.6 53 3| rS4RLEYS i s |1s0| Ei ,ﬂ,% e isiol sh @ 10101
70812] 44Nt = Vi3 e |54 PE AU KR 31 708[120Ya -V A |57 |467| FK BT 14]1.30.7 3 ot - Y @ 3507
i i ' 7801 R ! ' 4500 (6] 7 7 W R F— b|Rl[s8 [413] WA KW[FIHE 7E[1.32.0] 5K
8(7/9 N F N Fi3 (54 |451] Kl IR JE|1. 8(6| 7MW MNEYPINOV K |45 (57 |489| AME FA[SAM 757(1.30.7 7l8u1| Fyamyzzez | s |as2| B 2 selLgo| | bai
916/ 7| 9 4 5 4 W|H3 % |452| ML |l 2|1 96| 8[WIVF=IFLyH |15 |57 |457| AH LEHEHF 14]1.31.0 i 8la| 4| TRKO-WILR 17 5 |503| W EE MR Wlisz 1| 0A| 6D 1,008
1006) 8] Ko—Jybb—R |#3 |54 |427| R sEd| P 2L 6301 10[2 20F I VT4~ [ |57 |50 Bo Hb| SRS 11.31.2 2,980 ol6| 8| xMOVHTToN (5 B |d0o| NE | RAL %1323
Nal4 €/ ES - U3 [452] mE  ABOF A N4 o 7w FlE e |476] W R|[EFL IAENIE 05| 6| 0V KI1=2 i s |ais| FE A il ﬁmom
121 1mz:-_llr7zrz-g;7|~ 3 54 [463] AW FE|GER ¢ - 1| 1 x::flgg_ K |45 |53 TR A MR il o el 2| TnhvI 74—t % |91 FE Bkl=%h 133 '
123 1,800 LIS 2001 1201] 1| AYNUFPR=Ib |57 |56 [481] RO Kl 231,347
(V-] 2,400 i W] LA 7B = R RRORDIEEID LR, (81) 7900 A1 2o BRHIE 2 1o
1 9,10,2,11,8,3,1,12,5,7,4,6 2 9,10,2,11,3,8,1,5,7,12,4,6 — A — -
sg Y10 1L5.2981,0, 12,76 42 5,10,11,3,9,2,1,3,;,4,12,5 Heti ll;s;?f]u 4621085311 28 7.9.412286 105311 (BREL]  THT VR F=WEORFMAEL AHOLDRARBIHFELL %o 7z 3,00001
By 546] 12.5-118-13.2-13.4-12.2-13.4- 6=9 13108 3B 0.61257,2104113,8 48 9.657,1210,211438 73R ;
(rtvg4a] 5-1L8-18.2- B A-12-15.4-15.2 5 BT B0 E ST W W 6FTEY K24 — Y BORTREEL, WRRERIBICEN L 2D & 7o BEY
[EA) 54 4] 4F:52,2 3F:38.8 [rhovy4a] 12,4-12,0-13,2-13.0-12,0-14,2-13,0 i o ® 10,1601
1,020 (LA 542] 4F 522 3F:39.2 CaUNRL (V-]
it 18 (510,96,84,11,3,12,7,2,1 2/ 510,9,6,811,4,(3,12),7,2,1 13,5900
B0 5,060 2170 38 5,10,9,11,12,8,6,3,47-21 48 510,9 (11,12),8,6,3,4,7-21
. 67,1101
B e 13,6400 Lk 7421 3F:39.2
EE%F@}‘L%E%&;@ & W TSR
g BAHEEFER R EEE (BTLOLKR) F—Tv 3011 w1lak A1 GEBEEN (D) 1,800m (1§ 1)
3.1, 8 iy C 1@HKN 1,400m (I ) ; " TN - X LA 16104
%0 B W 3. 11 w1l ddubr-7v () géotmﬁmi(u"ﬁlzﬁufss W & 02,500,000 @1,000,0001 G625, 0001 D375, 0001 G250, 0001
# & (01,100,000 (385,000 (31220,0001 (@165, 00011 (110, 0001 e o~ @ p @ AlOE O SRRRBEISRLA TR R AR E
4 (08,000,000 (232,400,000 (31, 360, 00019 @1,040, 00019 800, 0001 — — TET
1(4] 4] KXV949T3590 |17 B4 (463 Il R|MEFH 1.30.3| 2A (152 ;‘J " ;Ef(ﬁ fm;% he ne " M 1] 1| S4E4TLYeR (59 86 (490 Wl Al Kfl 2.00.3] 5A 5%
2|1 1| b=5YFYa-l |t 5 |466| W FEA{ KT |1.30.4] SA| 4B © 350 63 evFavry g 537 BB JEIMGE 2100 2133 TA S 4G VS [% (535 Wil kK 14(2.00.4] 3A[ B D 1,300
355 # — I 4 V|#7 66 |a16] A ki TEM  7v|LI0al TN 2|7 o PIssqTTo Mo 5 |use| A% milEsa al5 104 %5o|'1 3|6 6| X4TWTSH— |17 |56 |91 FH W KIE 2E|2.00.4] LA|
ale| 2 OyveEPva| e |452) Kl %KMK 2130 A [WE G0 6|7 o & v olwlm |ss| mikas s e als| o sH/FaoA I (536 W AEETE 3l2.00.0] 20| W D 20
56/ 8] BIWbTY—Vi5 54 [399] FK R4 LM PE[L30.9| BA| 5 13 alo2| Fecxsvolmlm |so| I WAEE 7|23 130 518) 8] Ah=S-/O-Z )it6 5 |472] Wl Ai[fRALT 120091 TAL G
B/5] 6 & ¥ U v |1 530|193 A HW | AATE %IL3L 1] SA b A A vk A o B e 1701 8[5| 5| TARWTUYAR |15 (56 [498] NI I |fRAIR 13]2.01.2] 6A
7\7)10| DYF-sSK—b|the % (469| A K AR 11,31 2| 6A|HiEHL ST 1| T2 xA—T= i [ 5zt R ARLE 213 1708 707)7 % = Y als|% (514) WE AR 42,018 SA[Hiki
8(3[ 3 ® 7 A|u s |a7a| Il AMERA|  or|Lanz| 7A|(074 4R 706l6) 5 v 7 wluols |0 Emo g AEE  s¢2123) | mER 8le[2 34 v & wime|sr [4an1| BA KNS 14|z020| oa|(17Y 27600
9(8|12| IFYUF—#|tt4 56 [474) B KEHWEA 2|1.31.6{ 12\ 8|7/ 8| 9oF—a-slmlm 51| & MW 62'13'6 ) 1801 9044 S U EEF|565% |48 TE HIGAN 4]2.02.7| 4N
10(6] 7| PR=VHVERY |ttt 5 |448] Pk BE[IKZ|  7]1.316[10A|G 3,000 ols|io| azEOTO|W0 |5 |23 Eh EEE 34l2.13.8) 80| g o il 95 =@ 3,500
el € J — olals |51 &0 %N s[La.7] oA l0ls| 5| TRRA—AL | |5 a6 B KIEIE|  Meano[ua|aet (GREL] B/ AEA TV 5 AGORTIIHL ABOLDIRAFRTELL 5o
121709 PV Y v F 4t (415 Hl§ Hb[ER 2[1.33. 111N %0 a4 TLv -9 v s || fE BALER %E PRER oY 72 7 -
il 120 2600 FERL ] — 237 VANV EORFRIEEE, SBOLOBA KR TLTL Lot 2800
6 Rl WEWE AW, 74 IRELEEC A, HERIALT, BFLLT 1,03071 (V=] ] 2000 3101
OERRBER- RORAENL, (RELAROBE) 18 87,3629101L145 28 87,3610,9.211145 oot (v —xiti]
o=l 1250, 2 0 A0 L 1L A, 120 019, & I 1L 4, o 5301 3% 351682749 4f 3516 (28,479 Iy
3/ 7,863,9211,10,1-54 4/ 3,7,9.28,611,1,10,5-4 p p 9 9 -G 8,080/
18 1,7,12,3,10,9,511,6824 2/ 1,7,1231059,2684,11 5,480 (A5 54 ] T L6 15,513,315, 10, 115,117~ 12.0 13,0 18 351628479 26 351628479 -0 8
3/ 1,7,12,3,10,5,8,6,9,2,4,11 4F 1,3,12,510,7,8,4,6,2,9,11 N . -0 N N . . g . 9501 2EB3/ 3,1,5682947 2AB4A 3,1,568 (29,74
[hevy4a] 12.7-119-12.9-13.4-12.1-13.4-13.9 4,7801 LE#D 421 4F:50.7  3F:37.6 1,630/
U404 2] 4F:52.8  3F:39.4 12600 (L4 7421 3F137.8
2,320
1,410
18,2701 =
Sva02VE
6,300/ ) o
EF)\vE—/\VRE et WI2E  CLOGRAE () ;é“tu%“*%ﬁ] Bhish
e bl
3 - o X HRI0S & v K G (U800,000 (2320, 00019 (3200, 00011 (1120, 00071380, 0001
3,409 49wk C 1 1,500m (o ) A 7 T T
kR 158255 FOE (35DHE) 455l ! : PG et .
% & (DL100,000 (2385, 0001 (220, 00071 (D165,00011 (110,007 . 21212 €T YT A WSS |86 I 8RN A(L3LS) AW @) 3707
TSl 74w R s8] R ETRIETN 0 3012 %12%}% - B 3 G 800m (W ME) 35| 5| YI4RZ4TA i1 B4 1468 1 ?ILK 1% 6[1.32.4] 6A -
2\7100 ¥y ¥ 0w VG (47| K% 2|l 7¥[1.36.8] LA| ¥ 54071 R A 1TH10% 416l 6| YHWY NIV |5 (54 |477| AH EL| SRR 7E[1.32.5] 8A. 2 16
3|70 9| K72-6552% |17 |56 [581] K mo|MAE 2l1.37.2| 4N # & ©2,500,0001 (875,000 (@)500,0001] @375,0001 250,000 578 M # / B bid |54 |407] W WE|LEE 14]1.32.7] 4N '5‘ 1001
alolil] RU—ma Yl e (447 W R R a1 376 6A 1801 W9 R 6(8[10] 'A4HY /T[54 [508] il ELIE J4[1.32.8] 5A )
5|5\ 5| oavh—vaylis s |us| EE O AIGE il 6] A 1301 7[7f n €/ 5 slio[s a0 BF  AFHH RN TS 704 4| #I5EVFa-U i7 |5 (495 il k| LE %|1.32.9| TA|HitH
T e ed B 2301 20202 49/ 25 4| (409 WK WL|ALE| 14| 4T4) IA|WE @) 2,200 B33 AXTuALY|ES % |15 G OWEEe-|  ugfuaz] a|@) &0
7033l mz v alusls |as| wE A NEE w1 37.7| oA 3166 2N/ F v U—(ita (54 (431 WHEA| T N A7.4| 3N ' 918 9| F4=WTU=X |8 (56 |553| WE HHAT|NHA 4[1.33.9 [10A | wy
8lo| 7| Aoz hOmx i b6 |47 FW S AR N o 4Nl 1 FOYRSAVT o oaa| fE BAGGER| ) a7) SA & 001 1] u-kxOFc- |5 o [ase] W EBRAA] 10]1355] oAl o
96/ 8 FINHUTF V5[5 (436 A B[ 14 1.38.7] 8A gy 504 4] TIWANTHA X656 |485| AMH IEE[HAK 3| 47.9] 20 o 1o
ol 1] vy lns e |aes| A EEE il 1305 00| & 8101 6[8[10( 7—RZRAFU-—[H7 8 [456| KA BN L V4| 48.1| 9N (BREE]  4FH7 70074 - LEORFRITHL, QORI R TET Y o
M2l 2 N = 5 « vl |18 e BAILER AR 7|50 5| A=y b/—L|t6 (54 |4d6| Jip | i 24| 48.6{10A| HaliHt Bol 2000
I P el ol P il e e at2lin 8(3| 3| LAvl=3woA |t (s [418] AF Ek|ANE| 24| 01| sA|@D 4e0H (L&) 11601
i12m — 3001 9(8| 9| YavAE = K|t |5 |442|A BB E[RHK 7€ il 18 810,1,3,642795 2/ 810,1,3,64,27 (59
[b~1ﬁi@}u i Eggm 078 T 4 v v Fliels |ara| WE % 1,001 38 810,623 (1,4),7,59 4% 86210,37,4,51,9 -
18 7,8,941,10,2511,6123 28 7.89.41,1025611,123 it 109 '
3 7,9,810,11,5,6,1,4,12,2,3 48 9,7,10,11,8,6,5121,3,2,1 [V —2ith] o (L2 74 2] 3F:30.2
[rhavs 4] 7.2-11.8-12.2-12.6-13,1-12.0-13.7- 14,1 1,090 3/ 72614105398 4B 7.2.614105398 7101 3,950
LAY 74 4] 4F:52.9  3F:39.8 - B 5 48] L8 110-12.0- 125 18011 ;
, » 14,130
L4054 2] 4F47.1  3F:35.3 f;f; —
1,9601 ]
@-@ 37401
8,970 3
@60 1,200
*;k* — »! S;i
SPATY =BG EEREET 766

RS («10ms51b)

NPHE
L R 2R *v U—z‘—%“—g?
®—m | @—©@ | @—® e

[CEBTENRSTERLIEE L,

BRLARE (PEHBVBEDIRS) ICDVWTDH
BERZEORFC EICHPENEVESICBIT PILRRE. BILES
EUTTERDEB DRV LET,
IEEETEE-E N0 i
[ som | 70M8 |

A BRBICBEIDERICOVTOBHSE

HREOERLOHREOERN 1 $05 LEBX CHO LT
LISHE, iEEFV e LE A CHERIBELE I . (PR23548N5
BADHES. —, IREOBRLODBREOEREN 1 $OI5 L%
2 CENL TW R E ARIERE CRUICE MR B EE N BN

| EEDBRDS KB UEEA.) )

—( mWkIiCcDOWNWT —

HEBDERUIS S (EBERBDICHFEERANENDIENHDET,
BH. BERENAIREES S EHHKZEITEVWTHESEDIEEHHD

FTIDT. HED UHTHEHENET .




